
 

 

 
 

 
 

 

 
 (1) .ديهثال تسً ٍ هفاّين زير را تعريف كٌيد -1

  يلیب( استدلا ل توث الف(  درک شَْدی       

 (2) دارين: nتِ كوك استدلال استقرايی ثاتت كٌيد كِ ترای ّر عدد طثيعی -2

1+2+3+…… +..n =n(n+1)/2 

 (3) است را تا هثال ًقض رد كٌيد.از عثارتْای زير ّر كدام درست ّستٌد را اثثات كٌيد ٍ ّر كدام كِ ًادرست  -3

 عدد زٍج زٍج است. الف( حاصل جوع دٍ

 ب( حاصل جوع دٍ عدد گٌگ ّوَارُ گٌگ است.

 ج(  ّر عدد صحيح هعكَس دارد.

 است. یلَز كي یهرتع د( ّر

 (1) .دي(را تدست آٍر x+4 ),x,( x-2عدد)  دٍ ييت یٍاسطِ ٌّدس -4

 (2) تاشد. 99جولِ ًَزدّن آى ٍ  19 یاگر جولِ پٌجن يك دًثالِ عدد -5

 دٍم آى چٌد است؟ ( جولِ تيست ٍالف

 ( هجوَع دُ جولِ اٍل ايي دًثالِ را تدست آٍريد.ب

 (5/1) دٌّد؟ یچِ ه ليدًثالِ تشك ييا یب(هجوَع دٍجولِ هتَال دٌّد؟ یه یا چِ دًثالِ ليتشك كياز  اتتدا یعيطث الف(هجوَع اعداد -6

 (5/1) دارد؟ يیتا ًسثت طلا یچِ ارتثاطدًثالِ فيٌَ ًاتچی  الف( -7

 تراتر است؟ یثًَاتچيتا جولِ چٌدم دًثالِ ف یجولِ دٍازدّن دًثالِ هرتع (ب          

 (2) جولِ اٍل ايي دًثالِ را تدست آٍريد. ازدُيتاشٌد. هجوَع  55ٍ89دًثالِ فيًٌَاًچی تِ ترتية  ازدّنياگر جولِ دّن ٍ  -8

 (2). ديتدست آٍر ّا را حد هجوَع جولِ ريدر دًثالِ ٌّدسی ز -9

                                                                                                    ٍ . . .1ٍ2ٍ4ٍ8 

 (1) جاّای خالی را تا اعداد هٌاسة پر كٌيد. -10
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 (1) را تِ چٌد لگاريتن تثديل كٌيد. 

hanعثارت -12 log5log
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1
log2  ( .1را تِ يك لگاريتن تثديل كٌيد) 

1loglogهعادلِ لگاريتوی  -13 11   xx

 (1) را حل كٌيد.
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